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sls-4dn] 5 RE Fult FL Tl w sl FAF A B FSE @) =07
A7) wWEo AAE Pl HaY, 1FPe= ) 9] Wby & PWL=80dB(A)
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(1D BZA ol A1 ee 283 g% =80+10log4/176.4=80—16=64dB(A): &
ot BNTE B GV b Aee A AT AW 28E
Yth 12 S Soede) RET A9 BT FLAT 49T AFES AL O
Ak 7AYol FLEAE sted Aol &gt N B0l S5 AFololoF B A

7 MH|ZIM 99, 285 75




FEZEOIMC] ALY AP 1t T 23R @

<

VO

(o

.'M%3!“'48!L’o’!&’1!ol'z’!)11!.ﬁ'o?&"

7| EHA|
202 F2E (50T)

D R R vv,:,!‘.:‘ R R R R
7 h”}W'A

HH SLAB

GLASS WOOL. (50T)
- TS (12T)
EZotzt EZEH0T)

YN0 /'

.-i
auews || OO
EEEE

7

A/

o

B3] gl o] B% T olth GLASS
WOOL 50THK Z3Hel 3 GLASS CLOTH7}
w3k A% Eo] AN S,

|
Nz

SEA

ule.71u) o] &<t PWL(in) =80dB(A)
vl oyl B2k TL=10log(2Si/2ri Si)

250Hz 500Hz

1.0kHz 2.0kHz 4.0kHz NRC

0.82 0.82

0.78 0.68 0.76 0.77

2) 1A= A|AR BSTHL MX|ZAL
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COOLING SYSTEM 5-o] Z3 =] ojo} 5h0] 4|
o7 Bl Yol 7h5sHA AlFE|ojo} i),

(2) E7he AN i A3 =(SPL)
H]_u_

! %7}\#«] EL7] 4m x1.5m X 2m(L XW X H)

76 H7H MujZiM 99 1283

Hk27iF STL=30} 0.001 27.8m 0.0278

COOLING i

Ok

oA 28m 0.128

- TL=10l0g(28/0.1278) =23

71 AN el 4£S%:SPL(3)=PA(in)—
TL+6=80—23+6=63dB(A)
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